



ERRATA 01

EDITAL DO PROCESSO SELETIVO – MUDANÇA DE TURNO 2016.2

Edital CESP: 007 / 2016

A AUTARQUIA DO ENSINO SUPERIOR DE GARANHUNS – AESGA, torna público, de acordo com as disposições regimentais, tendo em vista o disposto na Lei 9.394/96 (LDB) e resoluções complementares, que o Edital 002/2015, que trata do Processo seletivo de Mudança de Turno 2016.2, passa a vigorar com as seguintes modificações:

ONDE SE LÊ:

ANEXO I – QUADRO DE VAGAS

CURSO	TURNO	PERIODO	VAGAS
Direito	Vespertino	2º período A	03
Direito	Vespertino	2º período B	03
Direito	Noturno	3º período	01
Direito	Vespertino	3º período	01
Direito	Noturno	4º período	01
Direito	Vespertino	5º período	01
Direito	Vespertino	7º período	01
Direito	Noturno	8º período	01

CURSO	TURNO	PERIODO	VAGAS
Engenharia Civil	Noturno	3º período	01
Engenharia Civil	Vespertino	3º período	01
Engenharia Civil	Noturno	4º período	01
Engenharia Civil	Noturno	6º período	01
Engenharia Civil	Noturno	7º período	01

LEIA-SE:

ANEXO I – QUADRO DE VAGAS



AUTARQUIA DO ENSINO SUPERIOR DE GARANHUNS - **AESGA**
FACULDADE DE CIÊNCIAS DA ADMINISTRAÇÃO DE GARANHUNS - **FAGA**
FACULDADE DIREITO DE GARANHUNS - **FDG**
FACULDADE DE CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS E HUMANAS DE GARANHUNS - **FAHUG**
FACULDADE DE CIÊNCIAS EXATAS DE GARANHUNS - **FACEG**

CURSO	TURNO	PERIODO	VAGAS
Direito	Vespertino	2º período A	03
Direito	Vespertino	2º período B	03
Direito	Noturno	3º período	01
Direito	Vespertino	3º período	01
Direito	Noturno	4º período	01
Direito	Vespertino	5º período	01
Direito	Vespertino	7º período	01
Direito	Noturno	8º período	01
Direito	Noturno	9º Período	01

CURSO	TURNO	PERIODO	VAGAS
Engenharia Civil	Noturno	3º período	01
Engenharia Civil	Vespertino	3º período	01
Engenharia Civil	Noturno	4º período	01
Engenharia Civil	Noturno	6º período	01
Engenharia Civil	Noturno	7º período	01

Garanhuns, 14 de junho de 2016